



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

6 Νοεμβρίου 2020

Με την με αριθμό 100056/5.11.2020 απόφαση του Προέδρου του Δ.Σ. του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων, η οποία εκδόθηκε στο πλαίσιο της με αριθμό ΔΙΔΑΔ/Φ.69/132/οικ.20413/3.11.2020 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών περί μέτρων και ρυθμίσεων περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊού για τις Δημόσιες Υπηρεσίες ανά επιδημιολογικό επίπεδο, ρυθμίζεται η λειτουργία του φορέα ως ακολούθως:

Κεντρική Υπηρεσία:

α. Συναλλαγή κατόπιν ραντεβού θα πραγματοποιείται με τις κάτωθι Διευθύνσεις:

Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών (Δ2)

Διεύθυνση Ειδικών Παρακαταθηκών (Δ4)

Διευθύνσεις Δανείων και Εξυπηρέτησης Δανείων Στεγαστικών και Ειδικών Κατηγοριών (Δ5-Δ6)

Διεύθυνση Δανείων Τ.Ν. & Π.Α. Νομικών Προσώπων και Επιχειρήσεων (Δ7)

Διεύθυνση Απαλλοτριώσεων (Δ8)

Διεύθυνση Διαχείρισης Κεφαλαίων Ν.Π. & Π.Α. και Λοιπών Ν.Π. (Δ9)

β. Η συναλλαγή με τις Διευθύνσεις Χρηματικών Παρακαταθηκών (Δ3) και Ταμειακής (Δ10) θα συνεχιστεί με αυτοπρόσωπη παρουσία χωρίς προγραμματισμένο ραντεβού, λόγω του εύρους και της φύσης των αντικειμένων τους, τηρουμένων όλων των μέτρων για τη διασφάλιση της δημόσιας υγείας, όπως αυτά προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις και από το Σχέδιο Δράσης του Τ. Π. & Δανείων για τον περιορισμό της μετάδοσης του κορωνοϊού στους χώρους του.

Καταστήματα Πειραιά και Πάτρας:

Η συναλλαγή θα πραγματοποιείται με αυτοπρόσωπη παρουσία χωρίς προγραμματισμένο ραντεβού, τηρουμένων όλων των μέτρων για τη διασφάλιση της δημόσιας υγείας, όπως αυτά προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις και από το Σχέδιο Δράσης του Τ. Π. & Δανείων για τον περιορισμό της μετάδοσης του κορωνοϊού στους χώρους του.

Κατάστημα Θεσσαλονίκης:

Όλες οι συναλλαγές θα πραγματοποιούνται κατόπιν ραντεβού.

Η επικοινωνία για καθορισμό συνάντησης του συναλλασσόμενου ή του νομίμου εκπροσώπου αυτού με την Υπηρεσία θα πραγματοποιείται μέσω αποστολής έγγραφου αιτήματος, αιτήματος μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή τηλεφωνικής επικοινωνίας. [Οι σχετικές ηλεκτρονικές διευθύνσεις και τα τηλέφωνα επικοινωνίας](#) είναι αναρτημένα στην [ιστοσελίδα του Τ.Π.& Δανείων ενότητα Επικοινωνία](#).